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Gemeenteraad
GOEDGEKEURD 

Uittreksel uit de notulen Zitting van 23 mei 2023

19 2023_GR_00095 Reglement containervervoer voor het kamp van 
jeugdverenigingen in Maasmechelen - Goedkeuring

Aanwezig:
de heer Romain Hamers, Voorzitter; de heer Raf Terwingen, burgemeester; de heer Herbert Coox, 
schepen; mevrouw Tanja Imbornone, schepen; de heer Mustafa Uzun, schepen; mevrouw Marleen 
Kortleven, schepen; mevrouw Inge Opsteijn, schepen; mevrouw Corrie Bemelmans, schepen; de heer 
Johan Wolk, schepen; de heer Rik Aussems; mevrouw Nicole Claesen; mevrouw Kim Claessens; de 
heer Gerard Colson; mevrouw Alice Deckers; de heer Daan Deckers; de heer Eren Dokmeci; de heer 
Freddy Dolmans; mevrouw Ingrid Gutschoven; mevrouw Eef Hermans; de heer Serdar Karali; 
mevrouw Zehra Kolkiran; de heer Jos Lambrichts; mevrouw Elvire Martens; de heer Mike Maussen; de 
heer Mario Quagliara; mevrouw Mieke Ramaekers; de heer Bernd Smeets; de heer Stefan Thorez; de 
heer Erik Ver Berne; de heer Alex Vossen; de heer Ronny Westhovens; de heer Muhammet Alakus; 
mevrouw Sabine Bervaes, algemeen directeur

Afwezig en/of verontschuldigd:
mevrouw Alyssa Gallo

Argumentatie
Overwegende dat het besluit van de gemeenteraad d.d. 4 december 2001 "Retributie op het vervoer 
van goederen voor rekening van verenigingen uit Maasmechelen" een eindtermijn had die afliep op 31 
december 2007;

Overwegende dat de dienst werken een reglement wilden opstellen voor het containervervoer voor de 
kampen van jeugdverenigingen;

Gelet op het overleg d.d. 24 februari 2023 met de jeugdverenigingen die in het verleden gebruik 
maakten van het containervervoer voor hun zomerkampen;

Gelet op het financieel advies;

Gelet op het advies van de dienst werken;

Overwegende dat de jeugdverenigingen geen opmerkingen hadden op de definitieve versie van het 
reglement.
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Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad gaat akkoord met het "Reglement containervervoer voor het kamp van 
jeugdverenigingen in Maasmechelen" zoals toegevoegd in bijlage.

Bijlagen
1. REGLEMENT KAMPVERVOER JEUGDVERENIGINGEN MAASMECHELEN.pdf

Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens de Gemeenteraad 





 
 
 

Pagina 1 van 2 
 

 

REGLEMENT KAMPVERVOER JEUGDVERENIGINGEN 

MAASMECHELEN 

 

Hoofdstuk 1: Algemene bepalingen 

Artikel 1 

Onder jeugdkampen worden initiatieven verstaan die: 

• Georganiseerd worden door een erkende jeugdorganisatie van Maasmechelen, specifiek 
door jeugdbewegingen 

• Minstens 10 deelnemers (exclusief begeleiding) hebben 

• Een duur hebben van minstens 5 overnachtingen per deelnemer 

• Plaatsvinden in een andere gemeente dan Maasmechelen 
 
Hoofdstuk 2: Vrachtwagenvervoer voor jeugdzomerkampen 
 
Artikel 1 
Jeugdbewegingen kunnen één keer per jaar beroep doen op vrachtwagenvervoer van de 
gemeentelijke werkplaatsen voor hun jeugdzomerkamp. De gemeentelijke werkplaatsen voorziet 
maximaal twee vrachtwagens. Hierbij kan de jeugdbeweging kiezen tussen een gesloten container 
van 6m of een open container van 6m. 
 
Artikel 2 
Het vrachtwagenvervoer gebeurt enkel naar kampplaatsen die zich tot een straal van maximum 
150km van Maasmechelen bevinden. Een uitzondering op deze maximumafstand kan aangevraagd 
worden in overleg met de coördinerende ambtenaar van de gemeentelijke werkplaatsen. Het lokaal 
bestuur heeft dan het recht om aan de jeugdbeweging een toeslag aan te rekenen volgens de 
recentste versie van het retributiereglement op de dienstverlening van de gemeentelijke 
werkplaatsen. 
 
Artikel 3 
§1 
De aanvraagformulieren voor de zomerkampen in de periode van 21 juni tot en met 31 augustus 
worden voor de eerste maandag van april uitgestuurd naar de jeugdverenigingen. 14 kalenderdagen 
later wordt het formulier door de aanvragende vereniging ingediend bij de jeugddienst door het 
formulier te verzenden naar het e-mailadres jeugd@maasmechelen.be  
 
§2 
Verenigingen die een aanvraag willen doen buiten de periode van 21 juni tot en met 31 augustus 
doen dit door minstens 3 weken op voorhand een aanvraag te verzenden naar het e-mailadres 
jeugd@maasmechelen.be 
Indien de planning van de gemeentelijke werkplaatsen het toelaat, kan er vrachtwagenvervoer 
voorzien worden in de periode buiten de zomermaanden. 
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Artikel 4 
Bij conflicten in de planning die de capaciteit van het vrachtwagenvervoer van het lokaal bestuur te 
boven gaan, zoals meerdere jeugdverenigingen die op eenzelfde tijdstip vervoer aanvragen, wordt er 
in overleg met de desbetreffende jeugdverenigingen en het lokaal bestuur naar een oplossing 
gezocht. 
Indien het overleg niet tot een akkoord leidt, heeft de vereniging die als eerste het 
aanvraagformulier indiende, voorrang. 
 
Artikel 5 
Het vervoer zal tijdens de normale werkdagen gebeuren en zoveel mogelijk tijdens de gewone 
werkuren. Vervoer kan uitzonderlijk buiten normale werkdagen en de gewone werkuren gebeuren in 
samenspraak met andere jeugdverenigingen en enkel mits goedkeuring van de coördinerende 
ambtenaar van de gemeentelijke werkplaatsen.  
 
Artikel 6 
De coördinerende ambtenaar van de gemeentelijke werkplaatsen keurt de definitieve planning voor 
het vrachtwagenvervoer goed. 
 
Artikel 7 
Indien de afgesproken uren voor het laden en lossen, zoals vermeld op de definitieve planning van 
het vrachtwagenvervoer, niet worden gerespecteerd door de vereniging, wordt er door het lokaal 
bestuur een toeslag aangerekend volgens de recentste versie van het retributiereglement op de 
dienstverlening van de gemeentelijke werkplaatsen. 
 
Artikel 8 
De goederen van de verenigingen worden vervoerd op risico van deze verenigingen. Er kan ook geen 
eis tot schadevergoeding ontstaan om welke reden dan ook, voor schade aan deze goederen 
ontstaan tijdens het vervoer. 
 
Artikel 9  – uitvoeringsmodaliteiten  
Dit reglement treedt in voege na goedkeuring door de gemeenteraad d.d. __/__/____ 
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algemeen directeur
Sabine Bervaes

#$ondertekening1$#

voorzitter gemeenteraad
Romain Hamers

#$ondertekening2$#

    #$ondertekening1$# #$ondertekening2$#
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